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1§ Kokouksen avaaminen

ELSA Turku ry:n puheenjohtaja Pihla Holmlund avasi kokouksen ajassa 18.03.

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Holmlund kertoi, että yhdistyksen hallitus on kutsunut yhdistyksen kokouksen koolle ja julkaissut
kokouskutsun ja esityslistan määräajassa yhdistyksen sähköpostilistalla. Holmlund kertoi, että koska
nettisivut olivat vielä 14 vuorokautta ennen kokousta kaatuneet, kokouskutsua ja esityslistaa ei ole voitu
julkaista nettisivuilla. Keskusteltiin, voidaanko kokousta pitää näin koolle kutsuttuna päätösvaltaisena ja
laillisena.

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
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3§ Kokouksen järjestäytyminen

Puheenjohtajan valinta

Holmlund ehdotti, että valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Tuuli Salmia. Äänestettiin käänteisessä
järjestyksessä. Hyväksyttiin Salmia yksimielisesti kokouksen puheenjohtajaksi.

Sihteerin valinta

Holmlund ehdotti, että valitaan kokouksen sihteeriksi Sara Ylimäki. Hyväksyttiin Ylimäki kokouksen
sihteeriksi yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastajat ja ääntenlaskijat

Holmlund ehdotti, että valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Waltteri Messo ja Arttu
Mikkola. Hyväksyttiin Messo ja Mikkola pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi yksimielisesti.

4§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan yksimielisesti.

5§ Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

6§ Muutosehdotukset yhdistyksen sääntöihin ja ohjesääntöihin

Yhdistyksen säännöt

a. Muutosehdotus sääntöihin 1 (3. luku, 8§: varsinaiset jäsenet)

Holmlund esitteli pykälän sen nykyisessä muodossa sekä ehdotuksen pykälän uudeksi
muodoksi.

Äänestettiin muutosehdotuksen hyväksymisestä suorassa järjestyksessä.

Puolesta 10

Tyhjää 0

Vastaan 0
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Hyväksyttiin muutosehdotus yksimielisesti.

b. Muutosehdotus sääntöihin 2 (6. luku, 23§: yhdistyksen kokoukset)

Holmlund esitteli pykälän sen nykyisessä muodossa sekä ehdotuksen pykälän uudeksi
muodoksi.

Äänestettiin muutosehdotuksen hyväksymisestä suorassa järjestyksessä.

Puolesta 10

Tyhjää 0

Vastaan 0

Hyväksyttiin muutosehdotus yksimielisesti.

Ohjesäännöt

a. Pois vedettävät ehdotukset; ansiomitaliohjesääntö ja sijoitusohjesääntö

Holmlund kertoi, nettisivujen palautumisen myötä ajankohtaiset ohjesäännöt saatiin takaisin,
eikä niitä täten tarvitse hyväksyä uudelleen.

b. Matka- ja osallistumistukiohjesääntö

Holmlund esitteli muutosehdotuksen matka- ja osallistumistukiohjesääntöön.

Holmlund kertoi, että muutosehdotus vaatii ehdottoman enemmistön ollakseen hyväksytty.

Äänestettiin muutosehdotuksen hyväksymisestä suorassa järjestyksessä.

Puolesta 10

Tyhjää 0

Vastaan 0

Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

c. Tietosuojaseloste

Holmlund esitteli muutosehdotuksen tietosuojaselosteeseen.

Äänestettiin muutosehdotuksen hyväksymisestä käänteisessä järjestyksessä.

Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

d. Poistettavat ohjesäännöt
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Holmlund esitteli poistettavat ohjesäännöt: STEP Advisory Board- ohjesääntö ja Contact &
Career-neuvoston ohjesääntö.

Äänestettiin edellä mainittujen ohjesääntöjen poistamisesta käänteisessä järjestyksessä.

Hyväksyttiin STEP Advisory Board-ohjesäännön ja Contact & Career-neuvoston ohjesäännön
poistaminen yksimielisesti.

7§ Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

8§ Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Tuuli Salmia päätti kokouksen ajassa 18.20.

Turussa 16.8.2023

__________________________ ____________________________

Tuuli Salmia Sara Ylimäki

Kokouksen puheenjohtaja Kokouksen sihteeri

__________________________ ____________________________

Waltteri Messo Arttu Mikkola

Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
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